

喜樂的信仰生活

2019 08 18 主講：acharih Ku 牧師

經文：「那美好的仗我已經打過了，當跑的路我已經跑盡了，所信的道我已經守住了。從此以後，有公義的冠冕為我存留，就是按著公義審判的主到了那日要賜給我的；不但賜給我，也賜給凡愛慕他顯現的人。」【提後四7-8】

信息：如何打美好的仗，得勝不在乎人多。

一、奔跑應當跑的路

二、寬廣的屬靈胸襟

三、經常活在基督裡

上週信息回顧：信徒生活的角色

經文：「我在神面前，並在將來審判活人死人的基督耶穌面前，憑著他的顯現和他的國度囑咐你：務要傳道，無論得時不得時，總要專心，並用百般的忍耐、各樣的教訓責備人，警戒人，勸勉人。」【提後四1-2】

信息：有存在感的危機，宣教的歷史淵源。

※ 在末後的世代，存在感的危機會真實的臨到，動盪能使我們警醒，唯有神在我們心中，才能享有真平安。我們的生命就是一種傳道，當用生命的表態將神的道傳開，如同保羅願意破碎、突破自我，透過禱告凡事倚靠神，為福音的緣故竭力向前為主而做。

一、尚好本質的呈現

1. 願意為主突破自己去掉人意感覺。
2. 勇敢的接受淬鍊，將生命最好的本質呈現出來。

二、得時不得時相同

1. 無論有沒有機會，在福音事工上都要專心的去做。
2. 總不灰心用更寬闊的心百般忍耐為主而做。
3. 神會用祂的能力智慧，勝過我們所能想像的，將福音發揮最佳功效。

三、服事主平常作起

1. 將愛延伸出去，把祝福帶進社區、帶進家庭。
2. 從神領受信心組家庭聚會，邀請福音朋友透過你我來認識神。
3. 盡心、盡意、盡力服務人、在每一個事奉裡，將神的愛真切的傳遞。